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平成２３年 第 1回沼田町議会臨時会 会議録 

 

                      平成２３年 １月１２日（火） 

                      午後 ４時２９分  開 会 

１．出席議員 

  議 長 ９番 杉 本 邦 雄 議員    １番 津 川   均 議員 

      ２番 横 山 忠 男 議員    ３番 高 田   勲 議員 

      ４番 大 沼 恒 雄 議員    ５番 絵 内 勝 己 議員 

      ６番 上 野 敏 夫 議員    ７番 橋 場   守 議員 

      ８番 中 村 保 夫 議員   １０番 渡 邊 敏 昭 議員 

 

２．欠席議員  なし 

  

３．地方自治法第１２１条の規定により、説明のため会議に出席した者の職氏名 

  町   長  西 田 篤 正 君   

 

４．町長の委任を受けて出席した説明員 

  副町長      生 沼 篤 司 君  総務課長     神   憲 彦 君   

地域開発課長 横 山   茂 君  財政課長     辻 山 典 哉 君   

農業振興課長 栗 中 一 弘 君   住民生活課長 辻   広 治 君   

建設課長    谷 口   勲  君   保健福祉課長 吉 田 憲 司 君   

和風園園長  中 山 利 之  君  旭寿園園長  浅 野 信 行  君 

    

５．教育委員会委員長の委任を受けて出席した説明員 

  教育長       松 田   剛 君   次  長     後 藤 一 昭  君 

 

６．職務のため、会議に出席した者の職氏名 

  事務局長     金 平  嘉 則  君  書   記      川 嶋   智   君 
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７．付議案件は次のとおり 

（議件番号）     （件   名） 

会議録署名議員の指名 

会期の決定 

議案第 １ 号    平成２２年度沼田町一般会計補正予算について  
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開 会   １６時２９分 

   

（（（（開開開開    会会会会    宣宣宣宣    言言言言））））    

○議長（杉本邦雄議長）只今の出席議員数は１０人です。定足数に達してますので、

本日を以って召集されました平成２３年第１回沼田町議会臨時会を開催致します。

これからの本日の会議を開きます。本日の議事日程はお手元に配布のとおりであり

ます。 

   

（（（（会議録署名議員会議録署名議員会議録署名議員会議録署名議員のののの指名指名指名指名））））    

○議長（杉本邦雄議長）日程第１、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名

議員は、会議規則第１２０条の規定により、８番、中村議員、及び１０番、渡辺議

員を指名致します。 

   

（（（（会期会期会期会期のののの決定決定決定決定））））    

○議長（杉本邦雄議長）日程第２、会期の決定についてを議題と致します。お諮り

致します。本臨時会の会期は本日１日間に致したいと思います。これにご異議あり

ませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご異議なしと認めます。よって、会期は本日１日間に決し

ました。 

 

（（（（    一一一一    般般般般    議議議議    案案案案    ）））） 

○議長（杉本邦雄議長）日程第３、議案第１号。平成２２年度沼田町一般会計補正

予算についてを議題と致します。提案理由の説明を求めます。財政課長。 

○財政課長（辻山典哉課長）議案第１号、平成２２年度沼田町一般会計補正予算に

ついて。平成２２年度沼田町一般会計補正予算を別冊のとおり提出する。平成２３

年１月１２日提出、町長名でございます。別冊にございます一般会計補正予算第６

号１頁お開き願いたいと思います。 

〔以下、補正予算１頁を朗読。（第２項省略）〕 

○財政課長（辻山典哉課長）綴じ込みの最終頁をお開き願いたいと思います。まず

歳出でありますけれども、まず４款衛生費でございます。２目の衛生推進費で２６

１万６千円を追加補正としたものでございます。これにつきましては国の補正予算

の第１号によりまして措置されました、子宮頸がん等ワクチン接種緊急促進臨時特

例交付金におけます事業費の計上でございます。 

 まず１点目でありますが、子宮頸がんの予防ワクチン接種委託料３１万５千円の
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増でございます。本町では補正予算の第２号、６月の第２回定例会におきまして、

既に子宮頸がんの議決をいただいたところでございまして、単独実施をしてきたと

ころでございます。今回国の補正によりまして新たに高校１年生の女子１３名が対

象に加わりまして、これに更に転入等による予備３名分を計上したところでござい

ます。総事業費２０６万４千円でございますけれども、既に予算計上いたしてござ

います額１７４万９千円を差し引きを致しまして、３１万５千円の補正増としたも

のでございます。財源につきましては国の交付金が、失礼しました道の基金からの

交付金が入るわけでありますけれども、この子宮頸がんにおきましては３回接種の

内、国の補正予算の成立日、平成２２年１１月２６日でございますが、以前の実施

分については対象とならないという事から、この期間における接種回数が２回ござ

います。補助対象につきましては残る１回接種分、３３名でございますんで、３３

回。これに加えまして、新たに対象になった高校１年生の女子１３名これ２回分で

２６回、更に予備としての３名分これも２回としての６回、計延べ数６５回分で積

算を致しまして、財源的には４６万６千円としてございます。 

次に２点目でありますが、ヒブワクチン接種委託料９７万４千円でございます。

ヒブとは先程話しにありましたとおり、インフルエンザ菌Ｂ型というものでござい

まして、肺炎球菌と共に細菌性髄膜炎を引き起こす原因菌と言われているものでご

ざいます。接種対象につきましては０歳から４歳までの乳幼児でございまして、９

６名いらっしゃいます。接種回数につきましては月齢、年齢に応じまして全４回か

ら１回という接種になりますけれども、今年度中においては２回から１回の接種と

なりまして、残回数分につきましては次年度の予算措置という風になるものでござ

います。財源につきましては対象９６名、延べの接種回数が１１０回となりまして、

４３万８千円という財源の計上でございます。 

３点目でありますが小児用肺炎球菌ワクチン接種委託料、１２４万円でございま

す。接種対象等におきましてはヒブワクチンと同様でございます。財源につきまし

ても対象者９６名で述べ接種回数１１０回、単価が違いますんで５５万７千円の財

源ということになる訳でございます。 

申し上げましたとおり財源につきましてはいずれも北海道が設置をしております、

設置いたしますワクチン接種緊急促進基金からの交付金という形でございまして、

ここから２分の１を受けるものでございます。公費のカバー率９０％と言う事でご

ざいますけれども、町費を補填いたしまして全額公費負担という風にするものでご

ざいます。 

次に１０款教育費でありますが、３項中学校費、１目学校管理費であります。２

８０万６千円の追加を補正でございます。 

まず１１節需用費でありますが、２５４万５千円を補正したものでございますけ
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れども、修繕料と致しまして２２０万の追加をしたものでございます。沼田中学校

の移転に伴いまして、修繕を必要とする細かな箇所が散見されたということにより

まして、今回修繕料を増額計上させていただいたものでございます。主なものと致

しましては、体育館舞台両サイド内壁の張替え等の修繕、これに８６万１千円。教

室換気扇の取替え等に３２万６千円。生徒玄関暖房設備修繕で３２万１千円等でご

ざいます。なお、修繕必要増額３２９万６千円ほどありましたけれども、内８４万

２千円につきましては道教委に要請を致しまして直接、改修をしていただくことで

協議が整っているところでございます。 

次に燃料費の増でありますが３４万５千円でございます。現中学校につきまして

は、重油ボイラーという暖房でございます。冬期間の使用料を推計した結果、若干

予算不足になるということから増額計上させていただいたものでございます。 

続きまして１３節委託料でありますが、２６万１千円。旧沼田中学校校舎の灯油

地下タンク、これを廃止をすることによりまして内部の清掃処理をし、その後砂の

充填を行うという措置を取る為の経費の計上でございます。 

以上が歳出でございます。戻りまして６頁の歳入をご覧頂きたいと思います。１

６款道支出金、３目の衛生費の道補助金でございます。１５０万４千円でございま

す。これにつきましては先程申し上げましたとおり、それぞれワクチン接種に係り

ます道からの基金から受け入れる補助金の歳入でございます。子宮頸がんにつきま

しては４６万６千円、ヒブにつきましては４３万８千円、肺炎球菌につきましては

５５万７千円、そのほか事務費これにつきまして４万３千円の補助金が入りまして、

総額１５０万４千円となるものでございます。 

なお、財源不足となる３９１万８千円につきましては地方交付税を増額を致しま

して収支の均衡を図ったものでございます。以上補正第６号の内容説明終わらさせ

ていただきます、よろしくご審議お願い致します。 

○議長（杉本邦雄議長）はい、説明が終わりました。これより質疑に入ります。質

疑ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）質疑なしと認め質疑を終結致します。これより討論に入りま

す。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご意見なしと認め、討論を終結致します。本案について採

決致します。お諮り致します。議案第１号は、原案のとおり決することにご異議あ

りませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご異議なしと認めます。よって、本案は原案のとおり決し
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ました。 

 

（（（（閉閉閉閉    会会会会    宣宣宣宣    言言言言））））    

○議長（杉本邦雄議長）以上で本臨時会に付議された案件は全て終了致しました。

これにて平成２３年第１回沼田町議会臨時会を閉会致します。大変ご苦労様でした。 

 

１６時４０分 閉会 
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会議の経過を記載し、その内容に相違ないことを証するためにここに署名する。 

 

 

             議  長 

 

             署名議員 

 

             署名議員 


